
Vážení přátelé,
ve zdravotně-sociální oblasti existuje celá řada dlouhodobě neřešených problémů. Proč?
Zjednodušeně řečeno dvě ministerstva, která sídlí vedle sebe, nedokázala „sladit“ vydávané
předpisy – zákon o veřejném zdravotním pojištění a zákon o sociálních službách. V praxi se
tak stává, že některé výkony, které jsou definovány jako zdravotní, nemůžeme poskytovat
v sociálních službách. Dochází tak ke zbytečným hospitalizacím v LDN zařízeních.

Věříme, že tento problém by mohl vyřešit zákon o dlouhodobé péči. Chceme, aby byl
schválen tak, aby umožnil stárnoucí populaci strávit s účinnou zdravotní a sociální pomocí
zbytek svého života doma.

Protože je Charita Česká republika největším poskytovatelem zdravotních a sociálních služeb
v Česku, rozhodli jsme se uspořádat setkání, které, doufejme, posune přípravu zákona
dobrým směrem. Zvu vás ke sledování speciálního dílu podcastu ChariTALK.

Bc. Ludmila Kučerová, DiS.
Manažerka pro advokační činnost - oblast zdravotnictví
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Prázdniny v bezpečí bez války 

Arcidiecézní charita Olomouc zorganizovala
chlapcům z ukrajinského dětského domova
Živá perla prázdniny v Čechách. Chlapci byli
už loni po začátku války na Ukrajině
evakuováni do ČR. V srpnu si užili nabitý
program a mohli si tak na chvíli oddechnout
od tlaku, který na ně doma neustále působí.

 Energie pomáhají po celé republice

V kampani společnosti E.ON již bylo vybráno celkem
576 200 Kč, které směřují k podpoře lidí
postižených energetickou krizí. Díky rozsáhlé
charitativní síti jsou peníze využívány pro pomoc
lidem po celé České republice. Klienti E.ONu se
stále mohou zapojit do této akce a podpořit ještě
více lidí, kteří se ocitli v nouzi. Už za pouhou
registraci získáme 100 Kč pro ty, kteří to potřebují.

Tříkrálová sbírka dává druhé šance

Kvůli zdravotním komplikacím přišel pan Jaromír
před lety o práci, což zcela změnilo jeho
dosavadní život. Přišel o bydlení, začal bydlet na
ubytovnách, ale nakonec skončil na ulici. Díky
malé pomoci Charity Třebíč má teď střechu nad
hlavou a jeho situace i zdravotní stav se
zlepšuje.

Když na charitu, tak na Charitu

Každý den čekají na charitní pomoc tisíce
bezbranných i bezmocných. Máme velkou
radost, že se nám už 100 let daří jim v síti Charit
pomáhat. Umožněte nám lépe rozvíjet
organizaci se staletou tradicí, která svou práci
dělá z lásky k lidem. 

DARUJTE 

Charita pomáhá ve světě

Na začátku srpna postihly Slovinsko ničivé povodně. Protože
víme, jak náročné je čelit přírodní katastrofě takového
rozsahu, rozhodli jsme se Slovinsku pomoci. Vyhlásili jsme
sbírku Charita pro Slovinsko a poslali 100 vysoušečů, které už
teď pomáhají slovinským rodinám. Vše prostřednictvím naší
sesterské organizace Slovenska karitas.
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Dobro do (d)uší
Taťjána Petrovová je dcera známého českého hudebního
skladatele Vadima Petrova. Jeho nejznámější tvorba je ta pro
děti – Krkonošské pohádky, Spejbl a Hurvínek nebo Pohádky o
krtkovi. V dnešní době se ale podle Taťjany na dětskou tvorbu
příliš nemyslí. Zajímavý rozhovor o životě se slavným
skladatelem, tvorbě pro děti i jeho vlivu na ně.
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